
Søve  00-104-511K 

    

Assembly Instructions 

Monteringsanvisning 

Ord. nr. 

Dato. 

Sign. 

11.06.2020 

Monteringsanvisning 
Produkt nr. / Product no. / Produkt nr. 

N 

EN 

S 

00-104-511K 
Sort 



Søve  00-104-511K 

  2 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Vertikalt bildekk, kjetting 
00-104-511K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Vertikalt bildekk 
Med kjetting 
Sort 

00-104-511 1  

 Fundament plate  00-003-103 2  

 Torx M8 x 30 
 

04-000-030 
 

3  

 Låsemutter M8  04-040-008 3  

 Skive M8 
Skive M8 stor 
 

04-050-008 
04-055-008 

1 
2 
 

 

     



Søve  00-104-511K 

  3 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  00-104-511K 

  4 

Montering av lekeapparatet / Assembly instructions / Montering av lekredskapet 



Søve  00-104-511K 

  5 

Boltepakker for / Boltpackage for / Bultpaket för          Sign.                                   . 

Vertikalt bildekk, kjetting 
00-104-511K 

Navn Artnr/
dimensjon 

Ant Lev 

 Vertikalt bildekk 
Med kjetting 
Sort 

00-104-511 1  

 Fundament plate  00-003-103 2  

 Torx M8 x 30 
 

04-000-030 
 

3  

 Låsemutter M8  04-040-008 3  

 Skive M8 
Skive M8 stor 
 

04-050-008 
04-055-008 

1 
2 
 

 

     


